

На основу члана 43 Закона о смањењу ризика од катастрофа и управљању ванредним ситуацијама ("Сл. гласник РС", бр. 87/2018), Одлуке о увођењу ванредног стања на територији Републике Србије ("Сл. гласник РС", бр. 29/2020), Уредбе о саставу, начину рада и организацији рада штабова за ванредне ситуације ("Сл. гласник РС", бр. 27/2020), Наредбе о забрани окупљања у Републици Србији на јавним местима у затвореном простору ("Службени гласник РС", број 39 /2020) Општински штаб за ванредне ситуације Општине Бољевац, дана 22.03.2020. године, доноси

ЗАКЉУЧАК

1. Обавештавају се грађани са територије Општине Бољевац да је министар здравља донео Наредбу о забрани окупљања у Републици Србији на јавним местима у затвореном простору ("Службени гласник РС", број 39 /2020), којом се забрањују јавна окупљања на јавним местима у затвореним просторима – када се истовремено окупља више од пет лица.

Изузетно, на јавним местима у затвореним просторима и у службеним просторијама дозвољено је истовремено окупљање највише до 50 лица – ако окупљање организује надлежни државни орган, орган аутономне покрајине или орган јединице локалне самоуправе у циљу несметаног рада и предузимања мера усмерених на спречавање ширења заразне болести COVID-19 изазване вирусом SARS-CoV-2 и ако су у припреми и за време окупљања примењене све превентивне мере које се односе на дезинфекцију, санитарно-техничке и хигијенске услове.

2. Забрана окупљања траје док траје опасност од ширења заразне болести COVID-19 изазване вирусом SARS-CoV-2 на територији Републике Србије.

3. Закључак објавити на званичном сајту општине Бољевац www.boljevac.org.rs, у Службеном листу општине Бољевац и радио БУМ-у.

4. Закључак доставити: МУП-у Сектору за ванредне ситуације – Одељењу за ванредне ситуације Зајечар, МУП РС – Полицијској станици Бољевац, Одељењу за инспекцијске послове и архиви.

ОПШТИНСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ ОПШТИНЕ БОЉЕВАЦ

Број: 06- 56 2020-II/3
Бољевац, 22.03.2020. године



КОМАНДАНТ ШТАБА

др Небојша Марјановић